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 صحيح مي باشد؟غير تعامليكدام گزينه در رابطه با چند رسانه اي 

.كاربر هيچ كنترلي بر جريان داده ندارد.كاربران قادر به كنترل جريان اطلاعات هستند

.كاربران قادر به كنترل جريان اطلاعات نيستند.كاربر قادر به كنترل جريان داده دارند
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.در كداميك از موارد زير ابتكارات با نام افراد به طور صحيح ذكر شده است

Nelson - ماوس Dynabook-DauglasEngelbart

 Memex-Vannerar BushAlan Ka  - ابرمتن و ابر رسانه
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.است... تجربيات مفروضي چون مقياس ها ، مشاهدات، حقايق، باورها، و

داده آنالوگداده ديجيتالنمادهاداده
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.كدام گزينه انشعاب هاي رايج فايل هاي چند رسانه اي را به طور صحيح نشان مي دهد

.ai -  ويديوwindows ، .doc - سندword

.avi - ويديوwindows ، .jpg - گرافيكJPG

.wav  - صوتwindows ،.avi  - ويديوwindows

.ai -  ويديوwindows ،.txt - متنASCII
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كداميك از تعاريف زير به طور صحيح بيان شده است؟

.فرآيند تحليل يك عنصر كوچك از يك تصوير و يا صدا را ديجيتالي كردن مي گويند

.است) تصوير(يا فضا ) صداها(درجه وضوح نمونه، تعداد نمونه هاي گرفته شده در يك واحد از زمان 

.درجه وضوح فضايي، نرخ نمونه براي تصاوير با فضايي كه پر مي كنند تعريف مي شود

.تعداد بيت هاي استفاده شده در نمايش يك نمونه ديجيتال نرخ نمونه مي گويند
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كدام يك از اجزاي زير پس از اجراي دستورالعمل نتيجه را به رجيستر آكومولاتور و رجيستر ذخيره سازي باز مي گرداند؟

واحد حساب و منطق ALUواحد كنترل

گذرگاه دادهرجيستر
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USBUSBUSBUSB كارت هاي حافظه و حافظه تو كار جزء كداميك از حافظه هاي زير است؟درايوهاي فلش ، 

حافظه كشحافظه مغناطيسيحافظه نوري حافظه حالت جامد

7

+���

-

....

UnixUnixUnixUnixLinuxLinuxLinuxLinux جزء كداميك از سيستم عامل ها به شمار مي آيدو  .

چند وظيفه اي اشتراك زماني

چند وظيفه اي preemptiveچند كاربره
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كدام برنامه كاربردي از فرامين ديجيتال براي توليد صداها استفاده مي كنند؟

برنامه كاربردي صداي آنالوگبرنامه كاربردي صداهاي نمونه برداري شده

توالي گربرنامه كاربردي صداي مركب
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.فرآيند تنظيم فاصله بين حروف جفت چه نام دارد

ترازKerningLeadingرد يابي
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RTFRTFRTFRTF صحيح مي باشد؟كدام گزينه در رابطه با 

RTFگونه اي از يوني كد است .RTFASCII است گونه اي از يوني كد .

RTFASCII است گونه اي از .Apple RTF را توسعه داد،شركت .
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اقلام محتوا كه از طريق ابر متن با هم تلفيق شده اند چه نام دارد؟

لينك نشانگرهاي لينكلنگر لينك گره
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تصويري كه از درجات رنگي مختلف ايجاد شده است چه مي گويند؟

RGBCMYK نقش بيتيContone
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قدرت خلوص يك رنگ كدام است؟

HueSaturationBrightnessResolution
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كداميك از جملات زير به طور صحيح بيان شده است؟

Down sampling باعث افت كيفيت تصوير گرافيكي مي شود .

Up sampling در عكس هاي كوچكتر با كيفيت بالا نتيجه بخش خواهد بود .

up sampling استفاده مي كنيم براي بزرگ كردن ابعاد يك تصوير در وسيله مورد استفاده از روش .

down sampling در هنگامي است كه تصوير با درجه وضوح بالاتر ايجاد مي شود، حفظ و نگهداري ابعاد اصلي يكي از كاربردهاي 

.تصوير مي باشد
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فرآيندي در آن اثرات درجه وضوح رنگي پايين مي تواند با ايندكس گذاري رنگي يا فرآيندي ديگر كاهش يابد چه مي

گويند؟

تركيب پيكسل رنگي پالت رنگ سازوكار با وب

Palette Flashing Dithering
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.اين نوع فرمت گرافيك شبكه اي قابل حمل است كه فشرده سازي بدون اتلاف است

TTIFGIFJPEGPNG
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اين نوع  مدل سازي هاي اشيايي را از تركيب عناصري به نام حباب ايجاد مي كند چه گفته مي شود؟ 

MeatballSpline فرموليچند ضلعي
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با توجه به شكل مقابل كدام گزينه به درستي نشان داده شده است؟

abc abcفركانس:زمان : دامنه :  دامنه : زمان : فركانس :

abc abcزمان : دامنه : فركانس: فركانس: دامنه :زمان : 
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MIDIMIDIMIDIMIDI به سمت كانال هاي مناسب شبيه ساز چند صدايي به چه دستگاهي نياز است؟براي تنظيم جريان دستورات 

MIDI صفحه كليدMIDI چند سازه سيستم 

MIDI توالي سازسينتي سايزر
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كدام گزينه جزء مزاياي صداي شبيه سازي شده مي باشد؟

ماندگاري دقت ضبط / كاهش پارازيت

پراكنش / ويرايش فايل هاي كوچك 
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كداميك از فرمت هاي زير صداهاي فاي را پشتيباني مي كند؟

VHSS-VHS8mmHi8
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.اين نما سوژه را نسبتا دور جلوه مي دهد و اغلب براي آشنا كردن بيننده با صحنه عمل بكار مي رود

CU ها نماي كلوزآپ MS نماي متوسط

WS نماي مقطع نماي باز
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ترانزيشن بين يك تصوير و صفحه سياه چه نام دارد؟

پاك سازي ها حل شدن هامحو شدن برش ها 
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فرآيند توليد سكانس متحركي كه از طريق رد يابي تك فريم هاي فيلم يا ويديو است چيست؟

FlipbookRotoscoping

انيميشن فريم به فريم انيميشن ميان يابي 
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.فرآيندي كه به  موجب آن حركت دادن يك بخش بدن به توليد حركاتي مرتبط در نقاط ديگر بدن مي انجامد

سينماتيك وارون IKسينماتيك رو به جلو سينماتيك ثبت حركت 
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.ابزارهاي تاليف مبتني بر اين استعاره، محتواي رسانه و تعامل را روي يك خط جريان سازماندهي مي كند

استعاره تاليفاستعاره خط زمان استعاره آيكون استعاره كارت 
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در كدام پيمايش از بالا و با كلي ترين موضوع آغاز مي شود و تا جزئي ترين گزينه ها در پايين پوشش مي دهد؟

مشروطشبكه اي سلسله مراتبي خطي 
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مسئوليت ساختار كلي محتواي محصول ، ظاهر ، حس و عملكرد رابط كاربر را بر عهده چه كسي است؟

طراح پروژه مهندسين نرم افزارمدير پروژه كارشناسان محتوا 
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آخرين كاري كه در طرح توليد چندرسانه اي به كار مي رود كدام است؟

استوري بوردطرح پيشنهادي 

بايگاني كردن سيستماتيك اسناد توليد
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